

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Alena Nejedlá
Vedoucí práce: PhDr. Marie Zvoníčková
Název práce: Režim diabetika během hospitalizace na interním oddělení ÚVN – VFN Praha
Autor posudku: Mgr. Václava Otcová, ÚVN-VFN Praha, vaclava.otcova@uvn.cz

Posudek oponentky

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce	<input type="text" value="3"/>
<p>Autorka ve své bakalářské práci zpracovává aktuální téma. Režim diabetika v době hospitalizace se obvykle liší od jeho běžného režimu v domácím a pracovním prostředí. Nejedná se sice o originální myšlenku, ale velmi oceňuji, že autorka chápe tuto situaci jako důležitý ošetrovatelský problém.</p>	
2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů	<input type="text" value="3"/>
<p>Teoretická část práce je zpracována sice stručně, ale přehledně. Autorka na základě dostupné české literatury podává přehled diagnostiky a léčby tohoto onemocnění. Vzhledem k zaměření práce postrádám zmínku o důležitosti spolupráce v multidisciplinárním týmu a problematice režimových opatření.</p>	
3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu	<input type="text" value="4"/>
<p>Empirická část práce je zpracována na velmi dobré úrovni. Autorka na kazuistikách 3 pacientů velmi pečlivě popisuje monitorování hladiny glykémie, aplikace inzulínu, podávání jídla i léčebný plán. Všechna získaná data jsou zpracována v přehledných tabulkách. Výborné je doplnění rozhovory s nemocnými o jejich běžném režimu a zhodnocení každého jednotlivého případu. Autorka zjistila velmi zajímavá data, která uvádí do souvislostí v diskuzi a která dokládají, že existuje prostor pro zlepšování kvality poskytované péče jak v oblasti organizace práce na oddělení, tak i v edukaci diabetiků.</p>	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy	<input type="text" value="3"/>
<p>Formální stránka práce, jazyková a stylistická úroveň, grafická úprava dosahují uspokojivé úrovně.</p>	

Body
celkem

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Co jsou režimová opatření v léčbě onemocnění diabetes mellitus a jak se nastavují?

Hodnocení celkem: **Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.**

Návrh klasifikace práce: **výborně**

Datum:

15.6.2024

Podpis:

Václava Otcová

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	<i>Poznámka</i>
13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>